要闻 A3

大西环、大南环、平叶快速通道、平鲁快速通道……

我市加速推进8个干线公路建设项目

口记者 王桂星

本报讯 昨日,记者从市公路局了解到,除了委托县区实施的公路建设项目外,今年我市将建设8个干线公路项目,目前已开工项目5个,待开工项目3个。这8个公路建设项目均为市重点项目,相关各项工作正在加速推进。

平叶快速通道

232省道云叶线平顶山北渡镇至叶县孙娄庄段改建工程(平叶快速通道),起点位于北渡镇232省道与324省道交叉处,终点止于叶县田庄乡孙娄庄北232省道与234国道交叉处,路线全长17.719公里,采用一级公路标准,设计行车速度80公里/小时。目前,该工程叶县境内基本拆迁完毕,正在施工,其中沙河特大桥工程共完成桩基55根,预制梁1片。

大西环

233省道焦桐线宝丰县周庄镇至鲁山县 张良镇段改建工程(大西环),起点位于宝丰县周庄镇东233省道与311国道交叉处,终点止于鲁山县张良镇东233省道与329国道交叉处,路线全长24.768公里,采用双向四车道一级公路标准,设计时速80公里/小时。该工程宝丰县、新城区境内征地拆迁放线、附属物清点全部完成,鲁山县境内放线、附属物清点基本完成。

新宝大道"公跨铁"立交桥引桥及引道

324省道郸汝线新宝大道"公跨铁"立交 桥引桥及引道工程,位于长安大道与郑尧高 速交叉位置向西,路线全长181公里,主车道 采用双向八车道一级公路标准,设计速度80 公里/小时;辅道采用单向两车道,行车速度 40公里/小时,兼具城市道路功能。该工程初步设计已经市发改委批复,正在进行施工图设计的编制报批及工程量清单的编制,施工、监理已完成招标,已于3月15日开工建设。

大西环北延

233省道焦桐线郏县渣园至宝丰周庄段 改建工程(大西环北延),起点位于郏县渣园 344国道与郏县西环路交会处,终点止于宝 丰县周庄233省道与311国道交会处,路线全长14283公里,采用一级公路标准,设计时速 80公里/小时。该工程施工单位、监理单位已 进场开展前期工作,全线征地拆迁放线基本 完成。截至目前,该工程宝丰县境内工程桩 基已经开钻,预制梁场正在建设。

凤凰路改建

凤凰路改建工程,起点位于黄河路姚孟电厂西侧交叉口处,终点止于新城区硃砂洞,全长57公里。该工程按城市道路标准设计,设计时速60公里/小时。其中,新城区硃砂洞至西环路段长约43公里,建设红线宽度为100米;西环路至南环路段长约14公里,建设红线宽度为43米。全线配套绿化、照明、雨(污)水等设施。该工程施工单位和监理单位已提前进场开展征地放线、清表等施工准备工作。施工路段已断行,并进行了封闭式围挡。

大南环

324省道郸汝线叶县遵化店至鲁山黄庄 段改建工程(大南环),起点位于叶县遵化店 镇东侧与234国道交叉处,终点止于鲁山县 黄庄与233省道交叉处,路线全长31.724公 里,采用一级公路标准,设计时速80公里小时。该工程论证及实施方案等已批复,正在 进行社会资本的招标采购。

平鲁快速通道

325省道潔嵩线平顶山硃砂洞至鲁山申 庄段改建工程(平鲁快速通道),起点位于平 顶山市硃砂洞325省道与241省道交叉处,终 点止于鲁山县325省道与329国道交叉处,路 线全长26.194公里,采用一级公路标准,设计 时速80公里/小时。该工程论证及实施方案 等已批复,正在进行社会资本的招标采购。

北环路升级及西延一期

325省道潔嵩线平顶山程庄至郑万高铁平西站段改建工程(北环路升级及西延一期),起点位于卫东区宋岗村东与234国道交叉处,终点止于宝丰余官营东与233省道交叉处,路线全长31.52公里,其中新建187公里,改建1282公里,采用双向六车道一级公路标准,设计行车速度80公里/小时。目前,该工程正在进行前期批复及实施方案的编制。



油菜花开

昨日上午,高新区神马大道与开发二路交叉口附近的田 地里油菜花盛开。近段时间,市郊的油菜花海成为市民春季 賞花的好去处。本报记者 禹舸 摄

11 3/5

鹰城市民消费满意度调查活动

鹰城消费者信赖品牌展示





河南省农村信用社 HENAN RURAL CREDIT UNION



市农信办主任李文斌深入企业调研



金融知识进万家宣传



农信人上门服务发补贴

市农信社:

打造政府满意、百姓放心的银行

近年来,市农信社始终秉承"笃守诚信、争创一流"的经营理念,在推动各项业务健康发展的同时,不断建立健全服务体系,创新服务模式,提升服务质效,赢得广大市民的信赖。

——建立健全服务体系。市农信社制定了《消费者权益保护工作实施意见》,成立领导小组,细化服务考核办法,构建起"市办-县级行社-信用社"三级监督管理机制,完善投诉制度,分级建立曝光台,加大考核力度,让规范化服务与绩效考核挂钩,培育全体员工以客户为中心的服务意识,将服务贯穿到工作的各个环节,为客户提供主动,热情,耐心、周到的服务。

-创新服务模式。为满足广大客 户日益多元化的金融消费需求,市农信社 不断探索创新,完善科技支撑,大力推广 旅游年卡业务,让群众低成本畅游名胜景 区,积极推广以金燕卡为基础的高速收费 ETC业务;郏县联社等将金燕卡"闪付"推 广到县域公交车,叶县农商行将金燕卡免 密免签业务运用到叶县县衙景区;开通全 市供暖费手机银行缴纳、石龙区水费手机 银行缴纳等业务。以"金燕快贷通"为载 体,针对农户、个体工商户、小微企业、公 务员等不同客户群体,量体裁衣,创新推 出"惠农贷""商户贷""鑫农贷""家庭贷" 等贷款品种;推出"金燕快贷"手机 APP, 支持线上申请贷款、线上用信、线上还贷, 使客户可以随地通过"金燕快贷"手机 APP实现"贷款像存款一样方便";通过 "公司+农户""专业合作社+农户""企业+ 协会+农户"等模式,培育一大批地方特色 产业和品牌产品。截至今年2月,全市农 信社各项贷款余额已达459.87亿元。

——提升服务效能。推进实施智能 化升级,改善服务环境,配备便民设施,提 升客户体验舒适度。增设便民设施,在城



进村入户讲解金融知识



营业厅里细心讲解

区营业网点配备自动补登折、自动发卡机、零钱兑换机等智能化服务。在偏远乡村设立农民金融自助服务站,实现行政村便民金融服务网点全覆盖。截至今年2月,我市农民金融自助服务站达到972个、自助设备582台。积极开展反假币、反洗钱、金融知识进万家等公益宣传活动,制作大型户外广告牌27幅、宣传展板



在粮食收购点调查粮食购销贷款使用情况



叶县农商行"3·15"宣传金融知识



鲁山县农信社"3·15"金融消费者权益日宣传

121块、宣传横幅451幅,印制宣传单近13万份,举办金融知识讲座12次、受众人数28000余人。

在党的十九大精神指引下,全市农信 社将继续围绕市委、市政府中心工作,为 城乡居民提供更加优质便捷的服务,打造 政府满意、百姓放心的银行。

(李晓斌/文 图片由市农信办提供)